

感知财富脉动 引领理财潮流

星光大道2011年度中国(安徽)金融行业总评榜继续打榜

共同见证**财富英雄**

12月1日,由市场星报携手安徽交通广播、合肥电视台、星空社区(www.xksq.net)共同主办的“星光大道·2011中国(安徽)金融行业年度总评榜”评选活动正式启动。继上周开通投票通道后,在安徽金融界和读者中产生巨大反响,目前已陆续接到众多热心读者来信、电话投票。

本次评选活动将打造一场真正的“民选”活动,通过消费者与媒体的视角,对2011年安徽金融行业进行全面深入的回顾和总结,公开、公正、真实地再现2011年风云变幻中安徽金融行业的表现,以及客观点评这一年中表现突出的金融单位。

金融总评榜本周继续打榜,投票将于12月22日截止。读者朋友可通过12月1日《星·理财》刊登的“星光大道·2011中国(安徽)金融行业年度总评榜”投票。

请将选票邮寄至合肥市庐阳区永红路10号市场星报社二楼金融部。

咨询电话:0551-5223803。

记者 何爽



理财有道

主持人:何爽



爱圣诞 爱理财

对于很多人来说,圣诞节是12月最大的盼点。色彩已经点缀了整个城市。拎着礼物袋子的圣诞老人、色彩缤纷的圣诞树、漫天飘舞的白色雪花。

然而,每年圣诞临近,也是钱包“大出血”之时,所以节日里的花钱之道和股票、保险、税、房地产等理财大项目一样重要。本期理财有道,就让我们看看有哪些圣诞理财小窍门吧。

窍门一:出行机票要早订

机票价格就像股票,有涨有跌。圣诞节很多机场会有促销折扣大酬宾,绝对能拣个大便宜。

当然,“越提前订越便宜”的定律一样很重要。尤其是在旺季,如果能在出行前早作打算,早订机票绝对是个聪明的选择。

窍门二:酒店预订要货比三家

酒店的预订最好也是早些进行,旺季的旅游热点地区可谓是“一房难求”,所以早下手才能住上自己喜欢的好酒店。

由于各种订房网站开出的价格各不相同,想省钱就得货比三家。对于出境出国游的,还要注意各种取消条例、隐含的税费和入住优惠措施。如果你有心情给酒店写一封“热情洋溢”的E-mail打听打听价

格,说不定会有意外惊喜。

窍门三:度假消费首选信用卡

很多人会选择在圣诞节到异国他乡来一场浪漫的旅行,或者回家探亲。理财专家建议,度假旅行应尽可能使用信用卡,而避免使用借记卡。

尽管很多场所并不限制使用借记卡或者信用卡,但是要知道,有些场所如酒店、租车公司和加油站,通常在消费时会有一笔押金。而使用信用卡的差异在于,商户只是暂时冻结了部分可用的信用额度;而如果使用借记卡,则他们要冻结的是个人的部分现金。

窍门四:保险、通讯省钱有招

保险是出游必备。各家保险公司的保险范围和赔付标准各不相同,所以一定不能被长长

的保单迷惑,仔细阅读,搞清楚这份保单是否适用于自己的旅行才能让自己的保费不白花。

电话费用或许是小事,但是聪明的你一定不会放过这个省钱的机会。买一张旅游目的地的电话卡,或者直接去网吧使用聊天软件,都能为自己省下不少电话费。

全省首家“工银金行家” 贵金属投资者俱乐部成立

玉兔回首将去,金龙转眼即来。在这辞旧迎新之际,广大贵金属投资者也迎来了一件盛事——中国工商银行安徽省分行营业部“工银金行家”贵金属投资者俱乐部于昨日正式成立。

据悉,该俱乐部是安徽省首家“工银金行家”贵金属投资者俱乐部,位于合肥市徽州大道与南一环路交口东南角富广大厦二楼的中国工商银行合肥城建支行财富管理中心。

在贵金属投资领域,中国工商银行是国内贵金属投资种类最为齐全、产品线最为丰富的商业银行,也是国内贵金属投资交易量最大的商业银行。此次全省首家“工银金行家”贵金属投资者俱乐部在省会合肥的华丽登场,体现了工行一贯秉承的“以客户为中心”的服务理念和“客户为友,共创价值”的经营思想。

记者走访发现,该俱乐部看上去更像一座豪华的VIP会所,装修一新,高贵典雅,在软、硬件服务设施方面都极其讲究,无不体现出高档、高贵、高端、高雅,可为广大贵金属投资客户提供一个良好的信息交流和专属服务平台,在这里,大家可以共享信息,传播知识,积累价值,积聚财富。

据工行相关负责人介绍,今后,工行将进一步加快金融创新步伐,适时推出客户青睐的贵金属投资产品,为广大客户提供更加优质高效的金融服务。

王鹏 记者 何爽

